
学校だより
９月２７日（火） 第２１号 文責 校長 中根 猛

後期生徒会役員が選出されました

９月２１日（水）の５，６校時に後期生徒会役員を選ぶ立ち会い演説会と投票が行われました。
立ち会い演説会では、選挙管理委員長の鈴木なぎささん（３－２）が、「道は、自分で作る。道
は、自分で拓く。人の作った道は自分の道にならない。四倉中の道は、自分たちで作る。積極的
に関わりましよう」と呼びかけました。投票行動を通して生徒会活動に積極的に参加して欲しい
という思いが伝わる素晴らしいあいさつでした。その後、立ち会い演説に入りました。９名が立
候補しました。立候補者が定数を超した女子副会長と女子書記が選挙になりました。それ以外は、
信任投票となりました。
立候補した皆さんは、あいさつ運動の活性化、意見箱や生徒会新聞の活用、学校生活の充実な

どを掲げて全校生徒に訴えかけました。どの候補者も、折り目正しい態度で演説を行いはっきり
と自分の考えを述べていました。中には、月１回の定例会の開催や空き教室の活用などより具体
的な提案を行った候補者もいました。演説を聴く態度も実に真剣でした。その後、投票になりま
した。今回から実際の選挙により近づけるために、各教室に戻って投票用紙に記入し、各学年の
廊下に設置された投票箱に一票を投じるようにしました。終始、無言の中で投票が行われました。
その様子から、生徒一人一人が責任をもって投票したことが分かりました。
ところで、夏の参議院選挙から１８歳選挙権が認められました。生徒会の選挙ですが、将来の

主権者のあり方を学ぶ良い機会でもありました。
当選もしくは信任された皆さんは、次のとおりです。四倉中学校のリーダーとしてさらには、

いわき市生徒会長サミットのメンバーとして活躍されることを期待します。

○ 会 長 ３－２ 本田美聡 さん
○ 副会長 ３－４ 門馬祐希人 君 ３－１ 染野藍璃 さん
○ 書 記 １－４ 絹和 快 君 ３－３ 矢之目結佳 さん
○ 庶 務 １－４ 愛川和輝 君 ２－１ 前川夏穂 さん

白銀祭 １０月２２日（土）にむけて

四倉中学校文化祭、白銀祭が１０月２２日（土）に開催されます。今年のテーマは「輪（わ）」
スローガンは、「つなげよう 一人一人の 心をこめて」。白銀祭に向けて、実行委員会を組織
して準備を進めています。実行委員長は、西山日向子さん（３－４）、副実行委員は、宇佐美桃
音さん（３－１）、片寄郁弥さん（２－１）です。
白銀祭のメインは、合唱コンクールです。中間テスト（９月２９日）後から練習が本格化して

きます。練習の過程で起こる様々な課題を乗り越えて合唱を作り上げていくことで、クラスが心
一つにまとまり大きな達成感を味わうことができます。各学級の取組に期待したと思います。
合唱コンクールの課題曲、自由曲を紹介します。

○１年課題曲「夏の日の贈りもの」 ○２年課題曲 「 Let's search for Tomorrow 」
１年１組 遙かな人へ ２年１組 明日へ
１年２組 大切なもの ２年２組 心の瞳
１年３組 空も飛べるはず ２年３組 ＣＯＳＭＯＳ
１年４組 夢の世界を

○３年課題曲 「旅立ちの日に」
３年１組 時の旅人
３年２組 道
３年３組 船出の朝に
３年４組 君と見た海
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